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Seite 96 Die Lésung zur Aufgabe 5B, 4. Zeile ist nicht korrekt.

Die Aussage «Bei einem Preis Uber dem Gleichgewichtspreis werden die Unterneh-
men die Preise eher senken» ist richtig.

B]
Richtig Falsch Aussage
O Dehnen die Bauern die Milchproduktion aus, obwohl die Nachfrage
nach Milch gleich bleibt, steigt der Marktpreis.
1 Fallen die Preise, nimmt die angebotene Menge zu.
O Als Folge einer Missernte sinken die Lebensmittelpreise.
| Bei einem Preis uber dem Gleichgewichtspreis werden die Unterneh-
men die Preise eher senken.
Il Bei einem Preis unter dem Gleichgewichtspreis ist die nachgefragte
Menge grosser als die angebotene.
| [ |
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